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  5 دقیقه 90

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه نهم
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    (A باهاي درست را جمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    همواره مقدار a2 برابر است با a      
  

  

٢    عبارت 
x
x

73
     .يک عبارت گويا است 2

  

  

٣    تساوی ( ) ( )a b ab a b   2      .يک اتحاد است 24
  

  

٤     مشخص کننده يک مجموعه است» چهار ميوه خوشمزه«عبارت.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      .گويندمی .....................................به اطلاعات داده شده در مسئله    ١
  

  

a جمله درجه   ٢ x2       .باشدمی .....................................نسبت به کل متغيرها مساوی  3
  

  

      .است .....................................گذرد، برابر عرض از مبدا خطی که از مبدا مختصات می   ٣
  

  

      .است .....................................در پرتاب يک تاس احتمال اينکه عدد روشده زوج باشد برابر    ٤
  

  

   (C ١    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

A و b و c و d اگر   ١ a و b و e و B c گاهباشد، آن A B کدام است؟      
  

  

      الف( b و e و c     ب(  e    ج( d و a    د( b و c       
  

  

5 زاويه دارای لوزی يک اگر   ٢  اندمتشابه لوزی دو باشد، ................................ زاويه دارای ديگر لوزی و درجه.      
  

  

      4 )الف     1 )ب      13 )ج     75 )د        
  

3 نمادعلمی عدد   ٣   3    کدام است؟      
  

  

  

    الف( /  33 3 1       ب( /  43 3 1       ج( /  53 3 1        د( /  63 1         
  

  

 هایشيب خطی که از نقطه   ٤
 
 
 

5
 و 3 

  

7
      :گذرد برابر است بامی 2

  

  

      الف( 
2
5   ب( 

2
5   5 )ج

2   د( 
5
2      

  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

A و 2 و 6 اگر  ١ a  B و 6 و 9 و 5 b   ١    .را تعیین کنید b و a مقدارهاي مساوي باشند، B و A ۀو دو مجموع 7
  

  

       

  

  

a اگر  ٢  b و 5  2 دست آوریدباشند، مقدار عبارت مقابل را به.  | | | |
| |
a b

a b



  
2

2 2    ٢٥/١  
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  5 نهم پایه - )هشتم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

 ١    )سه مورد اضافی است. (هاي سمت چپ وصل کنیدهاي ستون سمت راست را به پاسخعبارت   ٣
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

       
  

٥/٠   .به یک فاصله است Ay و Ax هاياز ضلع xAy ثابت کنید هر نقطه روي نیمساز زاویۀ) الف   ٤  
  

       
  

       
  

       
  

 آنها تشابه نسبت و اندمتشابه مربع دو )ب   
3
3 تربزرگ مربع ضلع اگر .است 5  ٥/٠   تر چقدر است؟مربع کوچکباشد، ضلع  مترسانتی  

  

       
  

       
  

 .عبارت مقابل را ساده کنید) الف   ٥   3 2 2 9 5 7 16   

  ١ 
  

 .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به) ب   


 





5 3
4 12

2 5
2 5

   ٥/٠  
  

       
  

... .کنیدهاي مناسب کامل جاهاي خالی را با جمله) الف   ٦ ... ... . .... ... ...( )b a b   2 2 2 43 4 9 

  ٥/٠  
  

x  .عبارت مقابل را تجزیه کنید) ب    x  2 8 12   ٥/٠  
  

)  .دست آوریدحاصل اتحاد مقابل را به) پ    )( )x x  2 3 2 5   ٥/٠  
  

       
  

x .دست آوریدمجموعۀ جواب نامعادلۀ مقابل را به   ٧ x  5 7 15 12 

  ٥/٠  
  

       
  

       
 

 سمت راست سمت چپ

 کرهنیم

 b 1  

 22  

 a
2  

 b  1  

 دایرهنیم

 a2
2  

 مجموعۀ -1 |A x x    2 3  زیر مجموعه است؟داراي چند 

a اگر مخرج عبارت -2
a

2
8

 :را گویا کنیم 

y را طوري تعیین کنید که خط b مقدار -3 x b 2 از نقطۀ 
 
  

3
 .بگذرد 4

36 از دوران -4   آیدپدید می ..................................... ربع دایره حول شعاع آندرجه. 
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  5 نهم پایه - )هشتم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به کمک اتحادها به   ٨ 998 1 2   

  ٥/٠  
  

  

      
  

y  .خط مقابل را رسم کنید) الف   ٩ x  3 2  
  ٥/١  

  

  

     .پیدا کنیدشیب و عرض از مبدأ خط را ) ب 
  

  

      
  

  

      
  

١٠  
x  .هاي خطی مقابل را حل نماییددستگاه معادله  y

x y
 

   

3 3
2 4  

  ٢٥/١  
  

        
  

        
  

a  )مخرج مخالف صفر است( .بنویسیدممکن ترین صورت حاصل عبارت مقابل را به ساده) الف   ١١ a a
a a a
  

 
  

2 2
2

6 9
3 6 9

  

  ١ 
  

  

  ازاي چه مقادیري تعریف نشده است؟بهعبارت مقابل ) ب 
( )
y

y y



2

2 6  

  ٧٥/٠  
  

  

      
  

  

      
  

١٢  

x  .تقسیم مقابل را انجام دهید  x x  3 24 2 5 2 3  

  ٥/١  
  

        
  

        
  

٥/١    .دست آوریدمتر است، بهسانتی 1 متر و ارتفاع آنسانتی 6 حجم مخروطی را که قطر قاعدة آن   ١٣  
  

        
  

        
  

        
  

2 اي به قطرمساحت کره) الف   ١٤  ٧٥/٠    .دست آوریدمتر را بهسانتی  
  

٢٥/٠    .است ..................................... صورتبه R کره به شعاعحجم نیم) ب     
  

36 از دوران) پ     ٢٥/٠    .آیدوجود میبه ..................................... دایره حول قطر آننیم ۀدرج  
  

        
  

        

 


